AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mEn | _BBT, | T | aw | BEGEN | @RAsE | mEG | BIBAX | 68T | #80 | 688
AEAA | BEm| KEARE 18 Y A5y 18 TR ¢ FEEHERAT | AIESH | REARE | HEERE | (REARME | SMHA5VEE | LEARE
HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ || i) it || i) Jjt i) || i) it i) | | |
F AR U #46km #37km #47km #36km #47km #138km #346km #346km #41km #340km #342km
1 ?E} )E' 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.12 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
1 ’3512)5 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.12 007 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
1 ?ﬁ)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.12 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
1 )3}2)5 158% 0.06 0.06 0.06 - 0.12 0.07 004 0.07 0.05 0.07 0.05
TASE | 5ps 0.05 0.06 0.06 007 0.12 0.07 004 0.07 0.05 0.07 0.05
) : . . . . . . . . . . .
TASH | 5ps 0.05 0.06 0.06 007 0.12 0.07 004 0.08 0.05 0.07 0.05
TATE | 5ps 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 004 0.08 0.05 0.07 0.05
A ; . . . . . . . . . . .
TABH | 5pe 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 004 0.08 0.05 0.07 0.05
A ; . . . . . . . . . . .
TAR | 5ps 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 004 0.08 0.05 0.07 0.05
5 ; . . . . . . . . . . .
! JE(’BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 004 - 0.05 0.07 0.05
! JE(’?}(‘)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 004 - 0.05 0.07 0.05
! JE(’;':Z)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
! JE(' g)a 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 004 0.08 0.05 0.07 0.05
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.06 007 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
! ?55)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
! JE(' }1516)5 158% 0.06 0.07 0.06 007 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mEn | _BBT, | T | aw | BEGEN | @RAsE | mEG | BIBAX | 68T | #80 | 688
AEAA | ey | KEAREE 18 Y A5y 18 TR FEEHERAT | AIESH | REARE | HEERE | (REARME | SMHA5VEE | LEARE
HE™ HE™ HE™ HE™ HaEm HaEm HaEm HEm HEm HaEm HaEm
BEE—REE,D b i’} it b i’} i b i b i’} i b i Jedt e b i’} b i’}
751 R U BE B #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
UOR | voe 0.06 007 - 007 0.13 007 004 0.08 005 007 005
! %LS)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! ﬁ(’;kg)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! JE(' éO)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! ﬁ(’ft‘)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! ﬁ(’éz)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
! JE(' 2| sm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
RARB | 1om 0.06 007 0.06 007 0.13 0.8 0.04 0.08 005 007 0.06
! %%E' 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.12 007 0.04 007 005 - 005
1RZB ] ises 0.06 007 0.06 007 0.11 007 004 0.06 005 - 005
! JE(' 208 s 0.06 0.07 0.06 0.07 0.11 0.07 0.04 0.06 0.05 - 0.05
1RZBR | yon 0.06 007 0.06 007 0.10 007 004 0.06 005 - 005
! ﬁ(’ég)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 - 0.05
! JE(' D | 15w 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
! ﬁ(’i‘)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

HE™ RAR—Y wEY = BES LA R
. gy | MEARE | MELEE | TU—F | #Rag atazr—| SAE | EeyL | mames | BRORE) 2070 | BEE
RIEABE | RITERZ HELLE—| 5% 28— EEEH) =i ” <
HE™ HE™ HE™ MEHEET MEHEET MmHEET MEHEET MEHEET MEHEET mHEET MEHEET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ || i) i) || i1 Jt || i Jt i) Jt Jede g |1 Jbde g
F Rk U R #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
1 ?E} )E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.07 - 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
1 ’3512)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 - 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
1 ?E)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.06 - 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
TA4R | 5pe 00 00 00 00 00 00 0 0.0 011 0.0 0.0
o 5 08 09 09 06 07 05 29 06 . 07 09
1858 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.06 011 0.07 0.09
1868 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 011 0.07 0.09
1878 158
T 5 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 011 0.07 0.09
188H 158
o 5 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.06 0.29 0.06 011 0.07 0.09
1898 158
) 5 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 011 0.07 0.09
! JE(’BE' 158% 0.07 - 0.09 0.06 0.07 0.06 0.28 0.06 012 0.07 0.10
TANE | 5p 00 00 00 00 00 0.0 0 0.0 011 0.0 0.0
o 5 07 09 09 07 07 05 29 06 . 07 09
! JE(’;LZ)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.06 011 0.07 0.09
! JE(’%%E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.06 011 0.07 0.09
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.06 011 0.07 -
! J?és)a 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 011 0.07 0.09
! JE(' ;IG)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.06 007 0.05 0.28 0.06 011 0.07 -




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

~ . renas | BEEE | F0—b | erase lnave—| Bt | BRI | pengn | EBARE | su— | mEs
HEAE | MEesw BEL A | T5F wos— | YT | wmEmmm) BERAE | RErevS—) W
HEM HEM HEM mEEm mEEm mEET mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm

BEE—RENISD b || i i’} b | i b b | i it a4’} b b || i b | | b |||
HE kU ER #943km #949%m #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km

! JE(’E)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09

! %LS)E' 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 - 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09

! ﬁ(’;‘kg)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09

! JE(' 208 s 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 - 0.12 0.06 0.09

! ﬁ(’ft')E' 156% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.06 0.09

! ﬁ(’éz)a 156% 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.06 0.09

! JE(' ;ﬁa 1568 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 -

! ﬁ(’i“)a 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.32 007 0.12 007 0.09

! J?f)a 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.12 - -

! JE(’%E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09

! JE(' g)EI 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09

! ﬁ(’f)a 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.12 0.07 0.09

! ﬁ(’ég)a 158% 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09

! JE(' )%o)a 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09

! ﬁ(’i')E' 1585 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BALEE HEHEET o KE = A KE INEBAKR P . g = enas | BEEE
AP A | By |XELVS—| BEAHL PRARE gxwa— | IFERE nEE | EEEUS— ERARE | AEERS | MEPER BB H—
MEHEET MEHEET MEHEET MmHEET MEHEET MEHEET MEHEET MEHEET MEHEET MEHEET MEHEET
BEEE—REHEID || i || i) b {ovic] i) i) (i) || i) i) | [ | i)
HRKUEEE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
1 ?E} )E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 013 0.08 0.06 0.11
1828 158 00
o 5 09 0.08 0.09 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 012
1838 158 00
o 5 09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.14 0.09 013 0.08 0.06 013
1 a‘(‘)ﬁ 158% 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 013 - - 0.11
1 ag)ﬁ 158% 0.09 0.07 - 0.10 0.22 013 0.09 013 - - 011
1 ?%E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 013 0.08 013 - - 012
1878 158 00
T 5 09 0.08 0.09 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 012
TABH | 5pe 0.0 0.0 0.0
o 5 08 08 09 0.10 0.22 0.14 0.09 013 0.08 0.06 012
TAE | 5ps 0.0 0.0
) 5 09 08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 0.08 0.06 013
! JE(’BE' 158% 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 - - 012
! JE(’?}J)E' 158% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 - - 012
! JE(’;LZ)E' 158% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 - - 0.11
! J?g)a 158% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 - - 0.11
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 013 0.08 0.06 012
! J?és)a 158% 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 013 0.08 0.06 012
! JE(' ;IG)E' 158% 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 013 0.09 012 - - 012




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

I sahen | BERT | mease | KB, | nmase| REE | PER ) esase | pmEms | ameew | LO0TE
EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET

BEEE—REIOD Bl oic) Bl i) a4’} ] ] ] Bl oic) ] Bl oic) Bl oic) Bl oic)
H R R EE#E #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km

! JE(%E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.08 0.12 - - 0.12

! JE(’?BE' 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.13

! ;5(171'29)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - - 0.12

! ﬁéo)a 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.12

! J?:zt‘)E' 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12

! J?éz)a 1585 0.09 0.08 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12

! JE(' éﬁa 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - - 0.12

! J?i“)a 1585 0.10 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 - - 0.12

! J?f)a 1585 0.10 - 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.13

! JE(’%E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 - - 0.10

! JE(’g)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 - - 0.11

! JE(’f)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12

! J?ég)a 1585 0.09 0.07 0.09 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11

! JE(' J%O)El 1585 0.09 0.07 - 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.11

! J?i‘)E' 1585 0.09 0.07 - 0.10 0.22 0.13 0.09 0.13 - - 0.12




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

s g | BERE | e . _ o | miga | e | SE s | —m
mEAn | mwnn| oo TR | B | gy | WYL | SRORE | BRI ABRER | weggn | hEim mEA | E2
mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm R EFHT
BEE—RENID b bl i i’} a4’} b | i b | i b | i b | i b | i b FmTE
HE kU ER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
1 ?E} )E' 158% 0.05 0.08 - 0.53 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
1 ’3512)5 158% 0.05 0.08 - 0.52 0.08 0.08 0.05 017 0.09 0.04 0.07
! ?E)E' 1585 0.05 0.08 - 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ’3 }‘(‘)E' 1585 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
! )(ng)a 1585 0.05 0.08 0.48 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ?%E' 1585 0.05 0.08 0.48 053 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ’(q S L 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ﬁas)E' 1585 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ’339)5 1585 0.05 0.08 0.48 054 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! JE(’DLO)E' 158% 0.05 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! JE(’?}J)E' 1585 0.05 0.08 0.48 054 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! JE(’;LZ)E' 158% 0.05 0.08 0.48 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1)5(1;)5 158% 0.05 0.08 0.48 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! JE(’:'t“)E' 158% 0.05 0.08 0.48 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
DB | 1om 005 0.8 0.8 054 0.09 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
! JE(' éﬁ)E' 158% 0.05 0.07 0.47 051 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

sy | BenD | BOBY L i | om v | e | BIEL | K | SEes | —Am
mEAn | mwnn| oo TR | B | gy | WYL | SRORE | BRI ABRER | weggn | hEim mEA | E2
mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm R EFHT
BEE—RENID b bl i b i a4’} b | i b | i b | i b | i b | i b FmTE
HE kU ER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
! JE(’E)E' 158% 0.05 0.08 0.47 0.52 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
! %LS)E' 158% 0.05 0.08 0.47 053 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ﬁ(’;‘kg)E' 158% 0.05 0.08 0.47 0.53 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
208 | 1om 005 0.08 0.8 054 0.8 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
! ﬁ(’ft')E' 156% 0.05 0.08 0.47 0.52 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ﬁ(’éz)a 156% 0.05 0.08 0.47 0.52 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! JE(' ;ﬁa 158% 0.05 0.08 0.47 0.52 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! ﬁ(’i“)a 1568 0.06 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.06 0.18 0.09 0.04 0.09
! ?7?(5)5 1585 005 0.08 045 049 009 0.09 0.06 0.17 0.09 005 007
! JE(’%E' 1585 005 0.08 0.44 051 008 0.8 005 0.16 0.09 0.04 007
V2R | rom 005 008 0.44 051 008 0.8 005 0.16 0.09 0.04 007
! ﬁ(’f)a 158% 0.05 0.07 0.42 0.50 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
! ﬁ(’ég)a 158% 0.05 0.08 0.42 051 0.09 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
'3 D | 15w 005 008 043 052 - - - 0.17 0.09 0.04 007
! ﬁ(’i')E' 158% 0.05 0.08 0.43 051 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

ILEATZ )\ EERTAT
TAH—EX | ERFH#EX ok R T#X iRt ERERE INRHEX ETX TR EE#EX | FidEihx
AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =
(I5#EE)
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—REEISD 2l 2l 2] 2l 2l 3] M [Ealeagid] 2] el L] 3]
AE R U R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km $922km
! ?E} )E' 156% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
! ’3512)5 156% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1838 B B _ _ _ _ _
0 150 0.07 0.07 0.06 0.07
1848 B B _ _ _ _ _
5 150 0.07 0.08 0.06 0.07
1858 B B _ _ _ _ _
) 150 0.07 0.07 0.06 0.07
1A6R _ _ _ _ _ _
%) 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
1878 B _ _ _ _ _
) 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
! ?ES)E' 156% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
! ?HQ)E' 156% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1108 B B B B B B
(o) 150 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
1A11E B B B B B B
%) 150 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07
1H128 B B B B B B
) 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07
! J?g)a 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 0.06 - -
! J?és)a 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
1H168 B B B B B B B
8 150 0.08 0.07 0.07 0.06




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

ILEATZ )\ EERTAT
TAH—EX | ERFH#EX ok R T#X iRt ERAETE INRHEX ETX TR EE#EX | FidEihx
AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =
(I5#EE)
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENO [Ealeagid] el L] 2] [Ealeagid] [Ealeagid] 3] el L] [Ealeagid] 2] el L] 2]
F AR U #124km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
! JE(%E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(’?L%E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(’;LQ)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(' éO)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! J?:zt‘)E' 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! J?éz)a 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(' éﬁa 156% - 0.07 - - - - - 0.07 0.06 - -
! J?i“)a 158% 0.09 0.08 0.09 - 007 - - 0.08 0.06 - -
! JE(’??(S)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(’%E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(' g)E' 156% 0.08 0.07 - - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(’f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! J?ég)a 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
! JE(' J%O)El 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 007 0.06 - -
! J?i‘)a 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 0.06 - -
X HETHMERESFT(LEFE) $H4E10F48~ HEHEQ-HXRALTWET,
X RELEFRELUA—(LHE) SH4FEI10817B~ HEHREO-OHXALTHET,
X AR ESFT (LEE) $SH4E6H6E~ HEEHED-HXRALTWET,
X TRRININMRESF (LRFHE) SMOFEIRI13H~ #MBFEEAARLELTBYFELEA, EALELEEOTT—2Z28RVV=LET,
X EEMRESFT (LEFHE) $H4FE4A20B~ HEEIBEQ-HRALTHET,
¥ TidBmRESA (RHE) SFM4FEI0B15H~ HBHEDF-ORALTLVET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

N — )2 A
HRE | BOWER | KEEEA | DOR | ool | mewR | mreEex | ocme | 2880 —um |
A=A | B &R eI E TR S I ey * & ey BEEE E%Fﬁ' BELE #KiS
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENOD 2l 2l [Eale L] el L] 2] el L] el L] el L] 2] el L] el L]
F Rk U R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
1 ?E} )E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1828 158
o 5 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1838 158
o 5 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 a‘(‘)ﬁ 158% 0.07 0.07 - 007 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1858 158
o 5 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ?%E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1878 158
T 5 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
188H 158
o 5 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1898 158
) 5 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! JE(’BE' 158% 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
TANE | 5p 0.0 0.0 0.0 00 00
o 5 07 07 - 07 09 06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! JE(’;LZ)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! J?g)a 158% 0.07 0.07 - 007 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! J?és)a 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
! JE(' ;IG)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

MR | BOMBE | KEFIEA | TOR | e oo | swex | mesex | onsw | oB88 ) —um | ouee
MEAR | MEww| %R R |WILTVS—| gals & 2| ARE | Tgay | WENE | KNS
IR EFHT [REFHT IR EFHT [REFHT [REFHT IR EFHT IR EFHT IR EFHT [REFHT [REFHT [REFHT
BEE—RENLD FAraTE FAraTE FAraTE FAraTE 3] L] L] L] 3] L] L]
HE kU ER #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km

! JE(%E' 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 007 007 007

! J??}SE' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

! JE(‘;‘kg)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

! ﬁéo)a 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

! J?:Zt‘)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

! J?éz)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

1 JE(' éﬁa 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

! J?i“)E' 1565 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08

1 J?f)a 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

! JE(‘%E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

1 JE(‘g)E' 1565 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

! JE(‘f)E' 1585 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

1 J?ég)E' 1565 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

1 JE(' FSIO)E 1565 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

1 J?i‘)E' 1565 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07

¥ UTOBEMRIETLA—ERATLAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,

—_— N N
ZYBREL

& (/5 EFHT)

¥ ILEFRTE ARt 2 — (LEFHT)

TMAFIATA~

HBEBEOORBLTVET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

WIEm
35?15?%'5 FA/REE | BAwETME | X8HK | EEE®BEX BT IS EDER I%iﬂ’.‘l*l EHHE#ER | T/MMEHE | EEBE
mERE | aEEn| CELE | RERRHR e 31 E-3a01 &R * HlE TSR e 3o E-3o &
EIEIGHE
E IEET iE iE R IEET E E E iE iE R IEET
BEE—RENOD 2] 2] el 2l 2l 2l el 2] 2] 3] 3]

DAl #916km #914km #915km #916km #913km #916km #919km #920km #915km #917km #913km
1 ?E} )E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
1 ’3512)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09

1838 158
o 5 0.05 0.09 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
1 a‘(‘)ﬁ 158% 0.05 - 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
1 ag)ﬁ 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
1 ?%E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
1878 158

T 5 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
1 ?ES)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
! ?HQ)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
! JE(’BE' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’?}J)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
! JE(’;LZ)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! J?g)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.09
! J?és)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.07 0.07 0.07 - 0.08
! JE(' ;IG)E' 158% 0.05 0.08 0.09 - 0.16 - 0.06 - 0.07 - 0.08




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

WIEm
HHFH FA/REE | BAwETME | X8HK | EEE®BEX BT IS EDER I%ﬂi’.l*] EHHE#ER | T/MMEHE | EEBE
AEBA | Eny| CEVE | BREXFH = = = * TlE JIUK = = =
EIEIGHE
E IEET iE iE R IEET E E E iE iE R IEET
BEE—RENOD 2] 2] el 2l 2l 2l el 2] 2] 3] 3]

DAl #916km #914km #915km #916km #913km #916km #919km #920km #915km #917km #913km
! JE(%E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’?L%E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’;LQ)E' 158% 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! ﬁéo)a 158% 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.09
! J?:zt‘)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
! J?éz)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
! JE(' éﬁa 158% 0.05 0.09 - 0.08 - 007 0.06 - 0.07 - 0.08
! J?i“)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’??(S)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’%E' 158% 0.05 0.08 - 0.08 0.16 007 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’g)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! JE(’f)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
! J?ég)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 - 0.08
! JE(' J%O)El 158% 0.05 0.08 - 0.08 0.16 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08
! J?i‘)a 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 - 0.07 - 0.08

T/NEMRESFT RIERT) SH4FE10A108~ HBEHREO-HRAILTHET,



ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | xwe | omxm | zxoex | UEEED ) wmer | evsem | omaex | A0TL 1Ll o
BEAA | BERER KAt | AR—YRE| MER E3 oA = ZIE E3 58 0 !
) ) ) ) ) B ZERT ) i) ) = [T = [ #T
BEE—FEEHNSD [EaLi] 3] 3] [EaLi] FrTE FmTE [EaLi] 3] [FaLi] 3] 3Lk
H R R EE#E #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km #910km
! ?E} )E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ’3512)5 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ?E)E' 1585 - 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! a‘(‘)ﬁ 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ag)ﬁ 1585 0.07 0.1 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ?%E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! ’(q :Z)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ?ES)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! ?HQ)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(’BE' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(’?}J)E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! JE(’;LZ)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(' g)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! JE(’:‘t“)E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! J?és)a 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(' ;IG)E' 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SHSE1R1B~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | xwe | omxm | zxoex | UEEED ) wmer | evsem | omaex | A0TL 1Ll o

AEBE | B S |AR—YRE|  MER K iyl KT zI1£ K hi8 ’ ! =

) ) ) ) ) B ZERT ) i) ) = [T = [ #T

BEE—FEEHNSD [EaLi] 3] 3] [EaLi] FrTE FmTE [EaLi] 3] [FaLi] 3] 3Lk

H R R EE#E #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km #910km
! JE(%E' 1585 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
! JE(’?L%E' 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
! JE(’;LQ)E' 1585 0.07 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
! JE(' éO)E' 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! J?:zt‘)E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! J?éz)a 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(' éﬁa 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! J?i“)a 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 - 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(’??(S)E' 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.15
! JE(’%E' 1585 0.07 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.15
! JE(' g)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! JE(’f)E' 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
! J?ég)a 1585 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 - 0.16
”E(IEIO)E' 1565 - - - - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16
! J?i‘)a 1585 0.08 0.1 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 - 0.16

¥ UTOBEMRIETLA—ERATLAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
KRR ESA BZER) . PTERSFZIE WER) . REMRESFT B3R
X AHSKRM(SEET) SF4EBASIA~ HFXEDORABLTHET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

R | gy | PR | ERERT | ERELT égg HEZ M éjﬁiéﬁ Eranulyill I QW B %rf}ffff 'J%;gf
EEE | BN | mmE | z@m | sEE | sEm | S0 | sme | sEe | sEE | sEe
BEE—RENLD (3] a2k ] (3] [Ealakid [l [EalaTid 3] 3] (3] 3]
HHRU R #98km #18km #110km #7km #17km #111km #18km #99km #98km #96km #96km

1 J(ﬂE} )E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.23 0.90

1 JSE]Z)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.89

AR | sm - - 0.10 0.14 021 0.17 0.16 022 020 022 090

1 J; ;(‘)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.89

1 J(ﬂ ;)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.89

1 J(ﬂé)ﬁ 1585 - - 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.20 0.21 0.90

1 J(ﬂ i7)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.90

1 J(ﬂ ES)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.24 0.90

1 J(ﬂ;)ﬁ 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.91

1 JE(’BE' 158 - - 0.10 0.14 022 0.18 0.16 022 0.20 022 0.90

1 J??}(‘)E' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.24 0.90
”5(17":2)5' 158% - - 0.10 0.14 0.21 - 0.16 0.22 0.20 0.23 0.91
1)5(%3)5 156% - - 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 - 0.20 0.22 0.91
L JE(I:‘t“)E' 156% - - 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 - 0.20 0.23 0.92
”E(IS)E' 156% - - 0.10 0.14 0.22 0.18 0.16 - 0.20 0.21 0.91
! JE(I ;]6)5' 1565 - - 0.09 0.14 0.21 0.17 - - - 0.21 0.87




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

~ . pusan | TaEan |mResw | som |FE2A® | SRy | exews | =@ | oemws | FBE ) LR
BEAR | BEEL & ezl am |AELVI—| BRRE | BRE | Tmga N
ERE | mEE | @A | mEE | SE0 | SEE | GEE | BEE | BEE | mEe | SEE

BEE—RENLD [EEE] Fmm 3] [EEE] L] L] L] 3] 3] [EEE] 3]
H R U #18km #78km #710km #17km #17km #11km #78km #19km #98km #16km #16km

1 JE(%E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 022 0.89

1 J??BE' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 022 0.88

1 ﬁ(lgkg)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 022 0.89

1 ﬁ(léo)ﬁ 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 022 0.20 022 0.90

1 JE(I:ZtI)EI 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 023 0.89

1 ﬁ(léz)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.88

‘%3)5' 1585 - - 0.10 0.14 0.21 017 - 0.21 - 0.22 0.88

1 ﬁ(li“)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 023 0.88

1 JE(’;SE' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 023 0.88

1 ﬁ(liﬁ)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 022 0.89

1}5(%7)5 158 _ - 0.10 0.14 0.21 - 0.16 - 0.20 0.22 0.88

1 }E(]j:B)E 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 022 0.89

1 ﬁ(lég)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 022 0.88

1 JE(I J%O)E' 158 - - 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 022 -

! ﬁ(li‘)E' 1585 - - 0.10 0.14 021 0.17 0.15 0.21 0.20 021 0.8

X BHRNKRF(SEET) SF4ESA198~ BHEXEDORALTHET,
X IRKEFH (E[ET) KMAFEI0A2H~ BEBEBEOOXRBILTLET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BEAA | BER Zé;]\ﬁl_%ﬁa;; %*?%Efm RERRM | ROR2H T‘Z% HHATIE ﬁgg‘ﬁ Tﬁ# &ﬁa)%ﬁ%%};? %;ﬁi%ﬂ“ AT RS
= [ AT = [ AT = [ AT = [ AT = [ AT = [ T = [ AT = [ HT = [ AT = [ HT = [ HT

BEE—RENLD FIFAE [Tzt m FIFAE [ FIFAE ] ] L I L

71 R OB BE #38km #310km #7km #37km #8km #9km #aitkm | #310km #7km #7km #38km
TR se 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TAZR | gop 021 0.10 021 063 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
AR | sm 021 0.10 021 064 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TR | 1om 021 0.10 021 063 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.8
AR | 1m 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TASE | ses 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TATR L ise 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TABE | isps 021 0.10 021 064 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.8
TROR | qm 021 0.10 021 065 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.8

! JE(’BE' 1585 0.20 0.10 0.22 0.64 0.15 0.19 - 0.12 0.22 - 0.18
B 1ses 021 0.10 021 064 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.8
2B ises 021 0.10 021 064 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.18
RN 021 0.10 021 065 0.15 0.19 - 0.12 022 - 0.18
AR rom 021 0.10 021 065 0.15 0.20 - 0.12 022 - 0.18
DB | 1om 021 0.10 022 064 0.5 0.19 - 0.12 022 - 0.18
”?;SE' 1585 0.20 0.10 - 0.60 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18




AWM IRERSTRERERER (BE

&)

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

20

BEAA | BER Ejl\rf;;ff %*?%Efm RERRM | ROR2H T‘Z% HHATIE ﬁgg‘ﬁ -Fggfl? &ﬁa)%ﬁ%%};? %;ﬁi%ﬂ“ AT RS
= [E T = [EHT = [E T = [ HT = [E T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [E T

BEE—RENILD 3l L mar 3l 3L 3Lk 3] 3] 3L 3L 3L

H1A R U B #98km #10km #7km #37km #8km #39km £11km #10km #7km #7km #18km
”E(%E' 158% 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
‘%LS)E' 1585 0.20 0.10 021 062 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.17
”E(‘;kg)E' 158% 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.22 - 017
208 | 1om 021 0.10 021 0.64 0.14 0.19 - 0.12 022 - 0.17
2B | gm 0.20 0.10 021 062 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18
”E(léz)E' 158% 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
1%3)5 158% 0.20 0.10 0.22 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.20 - 018
”E('i“)E' 1585 0.21 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
‘?7?(5)5 158% 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.18 - 0.12 0.21 - 018
”E(’;:G)E' 158% 0.20 0.10 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
1)5(1;'7)5 1568 0.20 0.10 0.21 0.62 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.18
TRZBR | yop 0.20 0.10 021 062 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18
REB | 1sm 0.20 0.10 021 062 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18
1)5(1%0)5 1565 - 0.21 0.63 0.14 0.19 - 0.12 0.21 - 0.17
NE | voe 0.20 0.10 021 062 0.14 0.19 - 0.12 021 - 0.18

X EEHEERN(SMEAE) $SIF6ATH~ BIBRBEDHRALTLET,
X SEZEPZEHMESHTERA(EFEE) $H4E3R288~ HWHREEOLOHORALTLET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

= e T 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) = e ET 5 L) 5 L) = [EHT JNAF JAF
BEE—RENLD 3] L] L] L] [E3CE] L] B3] B3] 3] FEm FEmm
H R U #9km #710km #11km #19km #11km #11km #19km #26km #17km #920km #920km
1 J(ﬂE} )E' 1585 - - 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 J?HZ)E' 1585 - - 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
! ?E)E' 1585 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 005 0.16
1 Jg ;(‘)E' 1585 - - 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 J(ﬂ 72)5 1585 - - 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 ﬁé)ﬁ 1585 - - 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
‘?:Z)E' 1585 - - 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 J(ﬂ ES)E' 1585 - - 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 539)5 1585 - - 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
”E('BE' 1585 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 0.20 0.12 005 0.16
1 %}(‘)E 1585 - - 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05 0.16
”5(17":2)5' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05 0.16
1 ﬁ(lg)a 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
”E(I:‘t“)E' 158 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05 0.16
”?S)E' 158 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05 -
1 JE(I );IG)E 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

= e T 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) = e ET 5 L) 5 L) = [EHT JNAF JAF
BEE—RENLD 3] L] L] L] [E3CE] L] B3] B3] 3] FEm FEmm
H R U #9km #710km #11km #19km #11km #11km #19km #26km #17km #920km #920km
! JE(%E' 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 - 0.20 0.12 005 -
1 J??}SE' 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 JE(J;ksa)EI 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 ﬁ(léo)ﬁ 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 JE(I:2t1)EI 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
”E(léz)E' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
‘%3)5' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
”E(li“)E' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 ?715)5' 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.1 0.05 0.15
1 JE(I%E' 158 - - 0.09 0.12 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
1 ﬁ(lg)a 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
1 }E(]j:B)E 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
1 ﬁ(lég)E' 158 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
”E(IEIO)E' 158 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.15
! ﬁ(li‘)a 1585 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 005 0.15

% JREFEERATHT 2 L 15 (E REHT)
X RETL REE (EREIHT)

¥ UTOBEMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,

BOR (ERAET) . ASITEEAERt VS — (SRED . ([BHERETES (E@EE) . ) 7 L EREES (SRE)
FER3IF2A158~ ERATEFEIFEDORLH, —HAEEARELTVET,
FR28F12A268 17k~ BEABFEEROEOH. —FAEZARIELTHEY,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

s | Bl whzog | FIEAE Bz Takna | Pl | SRS | s | eem | AR
MEAE | mEen | BAWE | KX CMERE | WARS wimmim| omin | 1PXE (B | FEP
IS I LS I LS I LS I LS I LS IS I LS I LS I LS I LS
1 ?E} )E' 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
! ’3512)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
1 ?E)E' 158% 0.06 0.10 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
TR | 1om 006 0.10 005 005 - 0.14 - 005 008 021 008
AR | 1m 006 0.10 005 005 - 0.14 - 005 008 021 008
! ’(ﬂé)ﬁ 1585 - 0.10 0.05 0.05 - 0.14 - 0.04 0.08 0.21 0.07
! ’(ﬂ :Z)E' 158% - 0.10 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
! ?ES)E' 158% - 0.10 0.05 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
! ’(ﬂﬁf’)ﬁ 158% - 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
1 JE(] 108 | 1o _ 0.10 0.05 - - 0.14 - 0.05 0.08 0.1 0.08
! %}(‘)E' 1585 - 0.09 0.05 0.05 - 0.13 - 0.05 0.07 021 0.08
2B ises 006 009 005 005 - 013 - 005 008 021 008
RN 006 009 005 005 - 0.14 - 005 008 021 008
! JE(‘:‘t“)E' 1585 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
! JE(‘S)E' 1585 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.07 0.22 0.08
RSB 1ses 006 009 005 005 - 0.14 - 005 008 021 008
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) . FHSFIA1E~1A318
B 4 Gy/h= u Sv/h(R19R9 L1/ =190y —~" Wb/ BfE)

NIRRT N EREE . TN

Qs | CHIRE | | BIESE | BMEE | Wl | mils | SRR | oo | Cmms | EER

BERA | BlEy | BAEE *éiﬁﬁ*ﬁ HATEIES *‘E@:ﬁ’ﬁgx yknEims| omr | XS (B/IRHR) =T

IS I LS I LS I LS I LS I LS IS I LS I LS I LS I LS

BEE—REILD [i] [ieaict [iheaict [i] [iheaict [ieaict [ieaict [ieaict [ieaict [ieaict [iheaict

AE R U R #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km #914km
RUOR | voe 0.06 0.09 005 005 - 0.13 - 005 007 021 0.08
! %LS)E' 1585 0.06 0.09 005 005 - 0.13 - 005 007 021 0.08
! ﬁ(’;‘kg)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 - 013 - 0.05 0.07 0.21 0.08
1 ﬁéo)a 158% 0.06 0.09 - 0.05 - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
! J?:Zt‘)E' 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.05 0.09 0.1 0.08
! J?éz)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.1 0.08
! JE(' AR IRt 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.08 021 0.08
RARB | 1om 0.06 0.10 005 005 - 0.14 - 005 008 021 0.08
! ?7?(5)5 1585 0.06 0.09 005 005 - 0.13 - 005 008 0.20 0.08
! JE(’%E' 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.07 0.21 0.08
1 JE(‘g)E' 158% 0.06 0.09 0.05 - - 0.13 - 0.05 0.08 0.21 0.08
! JE(‘f)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.04 - 0.13 0.05 0.05 0.08 0.20 0.08
! J?ég)E' 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 - 0.13 0.05 0.05 0.07 0.20 0.08
! JE(' )%o)a 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 - 013 - 0.05 0.08 0.20 0.08
NE | voe 0.06 0.09 005 005 - 0.13 - 005 008 0.20 0.08

¥ AR REELERESESRP S (IRF) SFH4FIAE~ HEEMEOORALTHETS,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

% .
cmsar | oo | ke | THEE-K | THESK | XIES- | B-K | 6K IR | IABSBR | RR—K
AEAB | BlEEl = s | * | RELSRT | HRERART £FF | WRERFT |£F L 8— | RERF | AR | HRESAHR
JIIR* MRS KHEEMT KASHET KASHET KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ik a i) [iickea i) [iickea i) [rié] ickea i) ickea i) [Eickea i) [EaLi] 2l 2] [EaLi]
DAl #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
1 ?E} )E' 158% 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 0.51 0.70 410 1.01
1828
o 156% 0.08 011 043 0.54 0.24 0.11 0.51 0.50 0.70 411 1.01
1838
o 156% 0.08 011 043 0.54 0.24 011 0.51 0.51 0.70 412 1.01
1 a‘(‘)ﬁ 158% 0.08 0.11 043 054 0.24 0.11 051 0.51 - 408 1.00
1 ag)ﬁ 158% 0.08 0.11 0.41 054 0.24 0.11 051 051 - 414 101
1 ?%E' 158% 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.11 051 0.50 - 411 1.00
1878
T 156% 0.08 011 043 0.54 0.24 011 0.51 0.51 0.70 411 1.01
188H
o 156% 0.08 0411 043 0.54 0.24 011 0.51 0.50 0.70 411 1.00
! ?HQ)E' 158% 0.08 0.11 043 0.55 0.24 0.11 051 0.51 0.71 414 1.02
! JE(’BE' 158% 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.11 051 0.50 - 4,09 1.00
! JE(’?}J)E' 158% 0.08 0.11 043 0.55 0.24 0.11 051 - - 413 102
! JE(’;LZ)E' 158% 0.08 0.11 043 0.55 0.24 011 051 - - 407 102
! J?g)a 158% 0.08 0.11 0.40 0.55 0.24 011 051 - - 415 102
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.08 0.11 043 0.55 0.24 0.11 0.52 0.51 0.71 417 102
! J?és)a 158% 0.08 0.11 043 0.55 0.24 0.11 051 0.51 0.70 411 101
! JE(' ;IG)E' 158% 0.08 0.10 0.42 053 0.24 0.11 0.49 0.49 - 3.98 0.98
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

=l
BIER B | BT ER&RRM £j;?;;%% RERPH ﬁgéég ggé;& kjllgé’;_ i&fﬁé;gﬁﬁ i?éﬂl%’sl— i&ﬁéggﬁﬁ Il\éggz itﬁ;elzi;_%lzﬁﬁ
NI IS KHEHT AHEET KREHT KHEHT KHEHT KREHT KHEHT KHEHT KREHT
BEE—REILD [iheaict [iheaict 2t [i] 2Tt [ieaict [ieaic) (3] a2k 3] (3]
710 R OB BE #a15km | #318km #33km #a5km #35km #37km #35km #35km #34km #a2km #1km
RUOR | voe 0.08 0.10 042 053 024 011 050 050 - 408 1.00
RSB 1ses 0.08 0.11 042 054 023 0.11 050 - - 407 0.99
USE 1ses 008 011 0.42 - 024 011 050 - - 407 1.00
! ﬁ(‘éo)a 1585 - 0.1 0.42 - 0.24 0.1 051 0.47 - 4.13 1.02
! ﬁ(’ft‘)E' 156% 0.08 0.1 0.42 053 0.24 0.11 0.50 0.48 0.68 4.04 1.00
! ﬁ(’éz)a 1585 0.08 0.11 0.42 054 0.24 0.10 050 - 0.68 400 0.99
2B ise 008 0.11 042 054 - 0.11 050 - - 395 0.98
RARB | 1om 008 0.11 042 054 024 0.11 050 - - 4.06 1.00
RZB ] ises 008 011 042 053 024 0.10 049 - - 403 0.99
1RZB ] ises 008 0.11 042 054 023 0.11 050 - - 410 1.01
V2R | rsm 008 011 042 054 024 0.10 049 - - 398 0.99
! ﬁ(’:ztS)E' 1585 0.08 0.10 0.42 053 0.23 0.11 0.49 - 0.67 4.06 0.99
! ﬁ(’ég)a 1585 0.08 0.11 0.42 053 0.23 0.10 050 - 0.68 4.02 0.99
R30B ] 1ses 007 0.10 042 053 023 0.10 050 - - 407 0.99
NE | voe 007 011 042 053 023 0.10 049 - - 4.06 0.99
X ETREEL S —(KEER) D[FOEIA2Z2B~ HHFXEDORBLTVET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

XRER | JFSL | gEEHL | BE-R | RROK | BR[| epie | BESK | FHESK | REBK | KIE
BMEAB | ey | BRERF | EEEBHN | Tgogpan | MRERH | HREIM | BRERH | T © | ERERFT | RER S | FEK
KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [rié] ickea i) [rié] [rié] [rié] ickea i) 2l [rié] [ickea i) [iickea i) [iickea i)
D AdY:t: #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
1 ?E} )E' 158% 5.45 0.08 0.10 0.72 268 0.27 2.36 0.36 047 0.74 -
1 ’3512)5 158% 5.44 0.08 0.10 0.72 268 0.27 2.36 0.36 047 0.74 -
1 ?E)E' 158% 5.41 0.08 0.10 0.72 268 0.27 2.36 0.36 047 0.74 -
1 a‘(‘)ﬁ 158% 5.41 0.08 0.10 0.73 264 0.27 2.36 0.37 047 0.74 -
1858
o 156% 5.39 0.08 0.10 0.73 268 0.27 237 0.37 047 0.74 -
1868
o 156% 5.43 0.08 0.10 0.73 2,65 0.27 237 0.37 047 0.74 -
1878
T 156% 5.43 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 2.39 0.37 047 0.74 -
1 ?ES)E' 158% 5.42 0.08 0.10 0.73 2.66 0.27 2.35 0.37 047 0.74 -
! ?HQ)E' 158% 5.47 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 241 0.37 047 0.71 -
! JE(’BE' 158% 5.38 0.08 0.10 0.72 267 0.27 237 0.37 047 0.71 -
! JE(’?}J)E' 158% 5.44 0.08 0.09 0.73 2.71 0.27 2.40 0.37 047 0.72 -
! JE(’;LZ)E' 158% 5.47 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 2.39 0.37 047 0.72 -
! J?g)a 158% 5.49 0.08 0.10 0.73 2.71 0.27 2.39 0.37 047 0.72 -
! JE(’:‘t“)E' 158% 5.50 0.08 0.10 0.74 2.71 0.27 2.39 0.37 047 0.74 -
! J?és)a 158% 5.53 0.08 0.10 0.73 268 0.27 237 0.37 047 0.74 -
! JE(' ;IG)E' 158% - 0.08 0.09 0.71 2,55 0.26 223 0.36 047 0.69 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

XRER | JFHL | gEEH | BE-R | KRR | B—K | g | BESK | FHESK | RERK | KNE
AERB | ey | tRERFT | EEEHH e WRERA | MRERF | MRERFT | T HMRESAF | tRERAR 2T i
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REILD [ FEEm [ [i] [i] 2t a2k [i] [iieaict 2t 2t
1A R U R #33km #38km #314km #38km #92km #36km #33km #97km #35km #35km #38km
RUOR | voe 5.38 008 0.10 069 262 026 230 036 046 0.70 -
! %LS)E' 1585 5.41 0.08 0.10 069 259 0.26 227 0.36 0.6 0.70 -
! JE(‘;‘kg)E' 1565 5.36 0.08 0.10 - 2.63 0.26 2.31 0.36 0.46 0.72 -
1 ﬁéo)a 158% 5.39 0.08 0.10 - 2,67 0.26 2.34 0.36 047 0.72 -
2B | gm 5.36 0.8 0.10 072 263 0.26 230 0.36 047 073 -
REE | 1sm 537 0.08 0.10 072 261 0.26 229 0.36 0.46 073 -
'3 AR IRt 533 0.08 0.10 072 260 027 228 037 046 069 -
RARB | 1om 5.38 0.8 0.10 - 261 027 230 0.36 0.46 073 -
! ?7?(5)5 1585 528 008 009 071 259 0.26 229 0.36 0.6 072 -
! JE(’%E' 1585 533 0.08 0.09 072 265 0.26 234 0.36 0.46 073 -
”E(' g)EI 1585 5.30 0.08 0.09 0.70 259 0.26 2.29 0.37 0.46 0.72 -
TRZBR | yop 5.24 0.08 009 0.70 257 0.26 228 035 045 073 -
REB | 1sm 523 0.08 0.09 0.70 258 0.26 228 0.36 045 073 -
R30B ] 1ses 5.28 008 009 0.70 - - - 036 046 072 -
NE | voe 5.22 008 009 070 261 026 228 036 045 0.72 -
¥ KINFREZKRA (KEERT) R[FAE6ABH~ TR Y UIRRMBHEOFLH, BET—2BRALTEYET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

= p KHEMT . .
EEREX | HFERHBEK | KMARX B KBERT % T Ez KREERTHRIR | KAEATRIR | KEERTEE R N —
aEga | mwms| &2 &7 | RS | B s | TmeiR | Txoen | umer |©7SFER| @EARE | SPRRE
KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT KASHT FEEHET FEEHET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ricfearic) [Eai] [iickea i) ickea i) [Eai] M MER 2] ickea i) b (i} i)
DAl #94km #94km #94km #95km #94km #1km #1km #94km #36km #92km #93km
1 ?E} )E' 158% 1.02 135 0.63 0.23 0.55 3.75 2,02 0.75 0.09 0.29 0.14
1828
e 156% 1.02 134 0.63 0.23 0.55 3.76 202 0.76 0.09 0.29 0.14
1838
o 156% 1.02 135 0.63 0.23 0.55 3.75 2.00 0.76 0.09 0.29 0.14
1848 B
o 1562 104 135 0.64 0.23 0.55 3.79 2.00 0.74 0.09 0.29 0.14
1858
o 156% 1.02 135 0.63 0.23 0.54 3.79 201 0.76 0.09 0.29 0.14
1868
o 156% 1.03 135 0.64 0.23 0.55 3.78 2.00 0.75 0.09 0.29 0.14
1878
A 156% 1.03 135 0.64 0.23 0.55 3.78 201 0.75 0.09 0.29 0.14
188H
o 156% 1.02 135 0.63 0.24 0.55 3.80 1.99 0.76 0.09 0.29 0.14
1898
T 156% 104 136 0.64 0.23 0.55 3.78 201 0.75 0.09 0.29 0.14
! JE(’BE' 158% 1.03 135 0.64 0.23 0.55 3.77 1.99 0.76 0.09 0.29 0.14
1A11B "
i 1562 1.02 136 0.63 0.23 0.55 3.79 201 0.76 0.09 0.29 0.14
! JE(’;LZ)E' 158% 1.03 136 0.64 0.23 0.55 3.78 2,02 0.76 0.09 0.29 0.14
! JE(’%%E' 158% 1.02 137 0.63 0.23 0.55 3.80 2,02 0.75 0.09 0.29 0.14
! JE(’:‘t“)E' 158% 1.03 136 0.64 0.23 0.56 383 2,03 0.75 0.09 0.29 0.14
! J?és)a 158% 1.03 136 0.64 0.23 0.56 3.82 2,02 0.75 0.09 0.29 0.14
! JE(' ;IG)E' 158% 1.00 131 0.62 0.23 053 3.69 1.95 0.72 0.09 0.28 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e . wrm | KIEEL | e o | e o | s
AEAA | e EE:%%%E 2?%2%8 itﬁjtlguiaﬁlzﬁﬁ lEj:fgﬂmﬁ rﬁgllﬂi)}fl;q kﬁ?%mﬁiﬁﬂ jtgéﬂgsﬂ jx;}imiﬂ:;l” PILIRE| MEARE | SFLRM
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TRZEHT TRZEHT
BEE—REE,D Ficf=aic) [EEE] FEmm R [EEE] L] [ ED 3] R bl i) b i
HARU IR #94km #94km #94km #5km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #33km
! JE(’E)E' 1585 1.01 1.32 0.62 0.23 053 3.70 1.96 073 0.09 0.28 0.14
! %LS)E' 158% 1.00 1.32 0.62 0.23 053 3.71 1.97 0.73 0.09 0.28 0.14
! ﬁ(’;‘kg)E' 1585 1.00 1.32 0.62 0.23 054 3.70 1.98 0.74 0.09 0.28 0.14
”E(' 208 s 1.01 1.34 0.62 0.23 055 374 1.98 073 0.09 0.28 0.14
! ﬁ(’ft')E' 1585 1.02 1.33 0.63 0.23 054 3.76 2.00 0.74 0.09 0.29 0.14
! ﬁ(’éz)a 156% 1.02 1.33 0.63 0.23 0.54 3.76 1.99 0.75 0.09 0.29 0.14
'3 AR IRt 1,02 1.33 0.64 023 054 376 1.99 075 0.09 029 0.14
RARB | 1om 1.01 1.34 063 023 054 375 201 075 009 0.29 0.14
! ?7?(5)5 1585 1.02 1.32 0.63 0.23 054 374 1.98 073 0.09 0.29 0.14
! JE(’%E' 158% 1.01 1.33 0.63 0.23 0.54 3.75 2,01 0.75 0.09 0.29 0.14
V2R | rsm 1,02 1.33 063 023 054 376 202 075 009 028 -
! ﬁ(’f)a 158% 1.00 1.31 0.62 0.23 0.54 3.71 1.98 0.73 0.09 0.28 0.14
! ﬁ(’ég)a 158% 1.01 1.31 0.63 0.23 0.54 3.72 197 0.75 0.09 0.28 0.14
! JE(' D | 15w 1.00 1.33 0.62 0.23 054 374 1.98 075 0.09 0.28 0.14
NE | voe 1.00 1.32 062 023 054 374 1.99 075 0.09 028 0.14
¥ UTOREMSAETLA—FSXATAICKYVAELTEY., AIEMEEHLEHINTT,

[BREEHT %15 (KAEHT) . KRRET/MASFRMEM A (KAERT) . KEEETRIRBI G #h A (KARET) . KARRTRIR KM (KARHETD)

30




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

5
wnn | | PRORE | FTIVER | miage | smames | snake | JEL | BHORS | BRARS f}?‘j— MERE | LEZ 8
TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT
BEE—REE,D [iizp i’} i b i) b i) bl i) b i) it [iicp| i) b i) b i) [
HARU IR #5km #94km #36km #95km #97km #95km #95km #36km $96km #93km #94km
! ?E} )E' 156% 0.33 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.52 291
! ’3512)5 1585 032 0.04 029 0.17 067 022 007 - 0.49 051 291
! &?’)E' 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.51 2.92
A o | e 032 0.04 0.30 0.17 067 022 007 - 0.49 051 292
! Jég)El 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 049 0.51 2.92
TASE | ises 032 0.04 0.30 0.16 0.66 022 007 - 0.49 051 2.90
TATR L se 0.30 0.04 0.30 0.16 067 022 007 - 050 051 292
! ?ES)E' 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.67 0.22 0.07 - 049 0.52 2.92
! ?HQ)E' 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.68 0.22 0.07 - 0.50 0.52 293
B | 1se 033 0.04 0.30 0.15 067 022 007 - 0.49 051 293
! JE('?}J)E' 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.50 0.52 2.94
! JE(’;LZ)E' 1585 0.32 0.04 0.30 0.15 0.68 021 0.07 - 050 052 2.95
! JE(' OB s 031 0.04 0.30 0.15 0.68 021 0.07 - 051 053 2.96
! JE(’:'t“)E' 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 021 0.07 - 050 053 2.97
B | 1om 032 0.04 0.30 0.17 067 022 007 - 0.49 052 296
! JE(' O] sm 0.32 0.04 0.29 0.16 0.64 021 0.07 - 0.48 0.49 279
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

o
e nn | | PRORE | FTIVER | miage | smams | snaRe | JEL | BHORS | BRARS f}?‘j— MERE | LEZ 8
WEEHT TEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT TEEHT WEEHT TEEHT
BEE—REE,D [iizp i’} i b i) b i’} ki ki i [iizp i’} b i’} b ('] [ii]
%16 R U #35km #34km #36km #95km #7km #35km #35km $6km §96km §93km #34km
RUOR | voe 032 0.04 029 0.16 0.64 021 007 - 0.49 050 285
! %LS)E' 1585 032 0.04 029 0.16 065 021 007 - 0.48 050 287
! ﬁ(’;‘kg)E' 1585 032 0.04 029 0.15 065 021 007 - 0.49 051 288
! JE(' 208 s 0.32 0.04 0.30 0.15 0.66 021 0.07 - 050 052 2.90
! ﬁ(’ft')E' 1585 0.32 0.04 0.30 0.17 0.65 021 0.07 - 0.49 051 2.92
REE | 1sm 032 0.04 0.30 0.17 065 022 007 - 0.48 051 292
2B ise 033 005 029 017 063 022 007 - 048 051 2.92
RARB | 1om 033 005 030 0.16 065 022 008 - 049 051 2.93
! ?7?(5)5 1585 032 0.04 029 0.17 0.64 022 007 - 047 050 2.90
! JE(’%E' 1585 032 0.04 029 0.16 065 021 007 - 0.48 051 291
V2R | rsm 032 0.04 029 0.16 0.64 022 007 - 0.48 050 291
! ﬁ(’f)a 1585 0.32 0.04 0.28 0.16 061 021 0.07 - 0.46 0.48 284
REB | 1sm 032 0.04 029 0.16 063 021 007 - 047 049 285
'3 D | 15w 032 0.04 029 0.15 0.64 021 007 - - - 288
NE | voe 032 0.04 029 0.15 0.64 021 007 - 0.48 050 287

¥ UTOBEMRIETLA—ERATLAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
LB % BMESS AT (UEEHRT)

X REAREE (WEHR) [F4E6A26B~ HFKEDORALTHET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

HEAR | mmmn | oo | AR %53&%% snaors| on | e | Tdan | san %gg%ﬁ TEART | masam
WA | WA | WEET | RTET | GRTET | GRTET | RTET | RTET | GRTAT | GRTET | RITE
BEE_BEHL0 L AEm | BmikEm | dkkm | LkE | kkm | ddkm | dLi: I I I
HR KRR #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #99km #98km
TR se 040 027 028 0.06 0.14 - 0.10 0.06 - - 0.06
! }(EIHZ )E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! ?ﬁ)ﬁ 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! a‘:)ﬁ 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! J(q,é)ﬁ 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! ?%E 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! ?:Z)E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! ﬁas )E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! ?ﬁg )E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! JE(]BE' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! JE(],}J)E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! J?,LZ)E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! J?éa)a 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! JE(]:BE' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
! J?és)a 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.1 0.06 - - 0.06
! JE(] );IG)E' 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

HEAR | mmmn | oo | BUARE m,:;ﬁ:%;f snaors| on | e | Tdan | san %gg%ﬁ TEART | masam
WA | WA | WEET | RTET | GRTET | GRTET | RTET | RTET | GRTAT | GRTET | RITE

BEE_BEHL0 L AEm | BmikEm | dkkm | LkE | kkm | ddkm | dLi: I I I
HR KRR #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #99km #98km

! JE(T)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! JE(],BE' 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! JE(]JKQ)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! ﬁéo)a 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?:zt‘)a 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?éz)a 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! JE(] éﬁa 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.1 0.07 - - 0,07

! J?f)a 1585 0.40 0.27 0.28 0.08 0.14 017 0.1 0.08 - - 0.08

! J?,?SE' 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! JE(];:G)E' 1585 0.39 0.27 - 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?g)a 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?:ztg)a 1585 0.38 0.26 0.27 0.06 013 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?ég)a 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 013 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! JE(] FSIO)E' 1585 0.39 0.27 0.28 0.06 0.13 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

! J?i‘)a 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 - - 0.06

¥ UTOBEMRIETLA—ERATLAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
WERELE CUERT) . BMILAREE CUER) . METKRF L BSFERNMA UZEHRT)

X ORIETA REEAEHIESEE CRIIEND R[FBEIAI9B~ EZARUIIRR MBEROEOH. BIET—24ARBLTEYES,
¥ HMEREEKSFCRIR) SISFIAI9E~ EZFVIRRMBERDOEO. AET—2ARALTEYET.
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

- : <7 B i
KFHEF | ®E/E | #F%EM . NGE |, S > I - EIE
. . = il . HREER = BHESFH | ERAREE 281 JNBEARE | MEESFT | =
AEAB | BlEE £33 ETEEE |fHetr 59— = E-J7 A = o = SEREEAT
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ JtidtE b o] b o] i) i) Jede g i) i) i) i) || i}
F Rk U R #97km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #11km #910km #911km
1 ?E} )E' 158% 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 017 0.10
1828
o 156% 0.05 019 0.69 015 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 017 0.10
1838
o 156% 0.05 0.20 0.69 0.16 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 017 0.10
1 a‘(‘)ﬁ 158% 0.05 0.19 0.69 0.15 0.28 084 - 0.23 0.33 017 0.10
1858
o 156% 0.05 019 0.69 015 0.28 0.84 - 0.23 0.33 018 0.10
1868
o 156% 0.04 019 0.69 0.16 0.28 0.84 - 0.23 0.33 018 0.10
1878
T 156% 0.05 019 0.69 0.16 0.29 0.84 0.32 0.23 0.32 018 0.10
188H
o 156% 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 018 0.10
1898
) 156% 0.05 0.20 0.69 0.16 0.29 0.85 0.32 0.23 0.33 018 011
! JE(’BE' 158% 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 0.84 - 0.23 0.33 018 0.11
! JE(’?}J)E' 158% 0.05 0.19 0.68 0.16 0.29 0.84 - 0.23 0.33 018 0.10
! JE(’;LZ)E' 158% 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 084 - 0.23 0.33 017 0.10
! JE(’%%E' 158% 0.05 0.19 0.69 0.16 0.28 084 - 0.23 0.33 017 0.10
! JE(’:‘t“)E' 158% 0.05 0.19 0.70 0.16 0.29 0.85 0.32 0.23 0.33 017 0.10
! J?és)a 158% 0.05 0.20 0.70 0.16 0.28 0.85 0.32 0.23 0.36 017 011
! JE(' ;IG)E' 156% 0.05 019 - - - 0.82 - 0.22 0.32 - 0.10
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) FHSFIA1E~1A318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wenn | mema| Han | BEAE |apiep| BRERF | WT0 | Braw | sRARm %fia;gé NEARME | MEKRT | L TH0
JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REE,D LR bl i) b i) p| i) b i) b i) p| i) b i b i b i Jedt e
%16 R U #97km #99km #38km £910km #99km £7km @izkm | #12km | #1tkm | #910km | #911km
RUOR | voe 005 0.19 067 0.15 028 083 - 0.22 033 0.17 0.10
! J??BE' 158% 0.05 0.19 - 0.15 0.28 0.83 - 0.23 0.32 017 0.10
! ﬁ(‘;kg)E' 1585 005 0.19 068 0.15 028 083 - 022 032 - 0.10
208 | 1om 005 0.19 068 0.16 029 083 - 0.23 033 - 0.10
! ﬁ(’ft‘)E' 1585 0.05 0.19 0.68 0.15 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 0.17 0.10
! ﬁ(’éz)a 1585 0.05 0.19 0.69 0.15 0.28 0.84 0.32 0.23 0.33 0.18 0.10
'3 AR IRt 005 0.20 068 0.16 028 083 - 0.23 033 0.7 0.10
RARB | 1om 0.06 0.20 068 0.16 028 0.79 - 0.23 033 - 0.11
RZB ] ises 005 0.19 - 0.15 028 083 - 023 033 - 0.10
! JE(’%E' 1585 005 0.19 069 0.15 028 082 - 023 032 - 0.10
V2R | rsm 005 0.19 069 0.15 028 0.80 - 0.23 032 - 0.10
! JE(‘:ZSE' 1585 0.05 0.19 - 0.14 0.27 0.79 0.31 0.22 0.30 017 0.10
! ﬁ(’ég)a 158% 0.05 0.19 0.68 0.15 0.28 0.80 0.31 0.22 0.32 0.17 0.10
'3 D | 15w 005 0.19 067 0.15 028 0.80 - 022 032 - 0.10
NE | voe 005 0.19 067 0.5 028 057 - 022 032 0.6 0.10
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

. . . s Kt 5 N
AEAE | mmmy | PHEE _7_‘:’;;)% E_é‘j ;j_ %gﬁ? Bi?—bgfai *lj'i;i% $E§E (gii‘fﬁ'é‘ RERRM f;;;
INRIZHR)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EBEE—REN,D izl i) izl i) izl i) izl i izl i) P i) izl i) P\ i) b\ i) P\ i)

PP A0N:E: #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
! ’(E‘E} )E' 1585 0.08 0.17 0.53 118 0.54 0.28 0.69 2.50 172 0.68
! ’(E‘HZ)E' 1585 0.08 0.16 0.53 1.16 053 0.29 0.68 2.46 171 0.67
! ?ﬁ)a 1585 0.08 0.17 0.53 1.17 053 0.29 0.69 2.49 171 0.68
! E hSl L 0.08 0.16 053 116 - 0.29 068 246 1.71 068
! ’(E‘jg)a 1585 0.08 0.17 0.53 1.16 053 0.28 0.69 247 171 0.68
! J(E‘é)a 158 0.08 0.17 0.53 1.17 - 0.28 0.69 2.49 172 0.68
1 J(E‘i7)E' 158% - 017 0.53 1.18 0.53 0.29 0.69 2.52 1.72 0.67
1 J(E‘ES)E' 158% - 017 0.53 1.17 0.53 0.28 0.69 249 1.72 0.68
! J(Elﬁg)E' 1585 - 0.17 053 1.18 053 0.29 0.69 253 174 0.69
1 ’?JSE' 158 - 0.16 0.52 1.12 - 0.28 0.67 2.50 173 0.68
1 ’?713)5 158 - 0.17 0.53 1.16 0.52 0.29 0.68 2.55 1.73 0.69
1 ’?7}(2)5 158% - 017 0.53 1.18 0.52 0.29 0.69 2.54 1.75 0.69
1 ’?gﬁ 158% - 017 0.53 1.19 0.52 0.28 0.70 2.56 1.74 0.69
1 ’E“)E‘ 158 - 0.17 0.54 121 0.53 0.29 0.70 2.54 176 0.70
1 ’?S)E' 158 - 0.17 - 1.19 0.52 0.29 0.70 2.52 1.75 0.69
! ’? )‘EIG)E' 1585 - 0.16 053 1.15 - 0.29 0.68 2.40 167 0.66
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SHSE1R1B~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

s . . s PN e N
BIEAB | BERE R Sl %‘z'f;ﬁfr% E_é”/: ;_'f B %‘f&‘\{ﬁ% Bi?bgf} *S‘i;ﬁ% %—:’EEE (E%BJL;*?%" RERRM 5'1_';{::;;
NRE
JRITHET JRITHET SRITHET JRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REMND [iip| A} [l i) il i) [l i) [l i) P i [l i) E i E i E i
ARV #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
1 ’?JJ)E' 158 - 017 0.53 117 - 0.27 0.69 2.46 169 0.67
! ’?7}35 1585 - 0.17 0.54 1.18 - 0.29 0.69 248 1.71 0.68
! ’?7}(9)5 1585 - 0.17 0.54 1.18 - 0.30 0.69 2.48 1.70 0.67
1 ’? ga 1585 - 0.17 0.54 1.20 0.52 0.29 0.70 251 - 0.68
! ’? i‘)E' 1585 - 0.17 053 117 - 0.28 0.69 2.46 1.71 0.68
! ’? éZ)E' 1585 - 0.16 053 1.16 - 0.29 0.69 245 172 0.68
! ’? éf;E' 1585 - 0.16 053 1.16 - 0.30 0.69 245 172 0.68
1 ’? i“)E' 158 - 017 0.54 118 - 0.29 0.69 247 172 0.68
1 ’?7?35 158% - 0.15 - 1.04 - 0.28 0.64 2.33 167 0.65
1 ’? %E' 158 - 0.15 051 1.06 - 0.27 0.64 243 168 0.66
1 ’? g)E' 158% - 0.15 0.50 1.05 - 0.29 0.64 2.40 169 0.66
! ’? 288 1 1se - 0.15 0.49 1.01 - 0.29 061 237 1.60 065
! ’? é9)E' 1585 - 0.15 0.48 1.00 - 0.29 0.61 2.39 163 0.65
1 ’? F | 1o - 0.15 0.48 102 - 0.26 061 241 167 -
1 ’? i‘)E' 158 - 0.15 0.47 0.99 - 0.26 0.61 2.39 1.67 0.65

X PIMKEATCRIIET) R[FOSFEIA1I2B~ HBEXEDQEHORALTHET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | pg | RN | B | T a2 ﬁéji BEREH | ROE | TRl | Dy | BAEEM
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EBEE—REN,D b i b i) b i izl i) izl i b i) b i) b ] b i) izl i)
PP A0N:E: #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
! J(E’E} )E' 1585 0.49 - 0.05 489 0.34 0.66 0.12 0.08 051 0.37
! J(E‘HZ)E' 1585 0.48 - 0.05 488 0.34 0.65 0.12 0.08 051 0.37
! ?ﬁ)a 1585 0.49 - 0.05 488 0.34 0.65 0.11 0.08 051 037
! E ;(‘)E' 1585 0.48 - 0.05 488 0.34 0.65 0.12 0.08 051 0.37
! ag)E' 1585 0.49 - 0.05 488 0.34 0.65 0.11 0.08 051 0.37
! J(E‘é)a 1585 048 - 0.05 488 0.34 065 0.12 0.08 051 037
! J(E‘i7)E' 1585 0.49 - 0.05 491 0.34 0.66 0.12 0.08 051 0.38
! J(E‘E?)E' 1585 0.48 - 0.05 4.90 0.34 0.66 0.12 0.08 051 0.38
1 ?HQ)E' 158 0.49 - 0.05 4.90 0.34 0.66 0.12 0.08 0.52 0.38
! ’?L%E' 1585 0.49 - 005 491 032 0.65 0.12 008 051 037
! ’?713)5 158% 0.49 - 0.05 491 0.34 0.66 0.12 0.08 052 0.37
1 ’?7}(2)5 158 0.49 - 0.05 4.92 0.34 0.67 0.12 0.08 0.51 0.37
1 ’?gﬁ 158 0.49 - 0.05 4.90 0.34 0.67 0.12 0.08 0.52 0.38
1 ’?;E' 158 0.49 - 0.05 4.91 0.34 0.68 0.12 0.08 0.52 0.38
1 ’?55)5 158 0.49 - 0.05 493 0.34 0.67 0.12 0.08 0.51 0.38
! ’? OF | sw 047 - 0.05 477 0.33 063 0.11 0.08 050 037
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SHSE1R1B~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

EB .
aag | 3Emy etk | s e | MAZER S - o \ LHiE KA L . P
;ﬂ“i H g fﬂufﬁﬂ#ﬁ” ﬁﬂ?‘:']‘—?—h b E]’,J\%*X /EIIHT'TXiﬁ %Fﬁ' %EJ%E E =] *ET'EFE EP 9&.’1—\ @ IJ\$*§ E:EE$§§FE /%ﬁ;l?"ﬁ'
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
*E%%jﬁ%b‘%@ b ovic) b o] b || i icl| o] icl| o] b ovic) b ovic) b | i b ovic) isl| o]
HREUER #99km #11km #99km #910km $928km $920km #99km #99km $916km #925km
1 ’?JJ)E' 1585 0.48 - 0.05 482 0.34 0.65 0.11 0.08 051 0.37
1 ’?7}35 1585 0.48 - 0.05 484 0.34 0.65 0.11 0.08 051 0.37
1 ’?7}(9)5 1585 0.49 - 0.05 457 0.34 0.65 0.12 0.08 051 0.38
1 )?ga 1585 0.49 - 0.05 484 0.34 0.66 0.12 0.08 0.52 0.38
1 ’? i‘)E' 1585 0.48 - 0.05 4.86 0.34 0.64 0.12 0.08 051 0.37
1 ’?éz)E' 1585 0.48 - 0.05 4.86 0.33 0.64 0.12 0.08 051 0.37
1 ’? éf;E' 1585 0.48 - 0.06 488 0.33 0.64 0.12 0.08 051 0.38
1 ’?i“)ﬁ 1585 0.48 - 0.07 487 0.34 0.65 0.12 0.09 051 0.38
1 ’?535 1585 0.47 - 0.05 482 0.30 0.62 0.12 0.08 0.50 0.36
1 ’?%E' 1585 0.49 - 0.05 484 0.31 0.65 0.12 0.08 0.50 0.36
1 )?g)a 1585 0.48 - 0.05 485 0.31 0.63 0.12 0.08 051 0.36
1 ’? f)E' 158 0.46 - 0.05 475 0.30 0.63 0.11 0.08 0.50 0.35
! ’?éQ)E' 1585 0.47 - 0.05 479 0.30 0.63 0.11 0.08 0.50 0.35
! ’? ;BE' 158% - - - - - - 0.11 0.08 050 0.35
! ’?i‘)E' 1585 0.47 - 0.05 477 0.29 0.63 0.12 0.08 0.50 0.34

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTSY., AIEMERE# EHINTT,
HR A E CRITET) . /N PH CRIIET)
X OME/NER CRIIE) SFBFEIAIBE~ E=2UUIRX MBEOEH, AET—2ARABLTEYET,
MR CRIE) RMSFE1A2H HREEZMBTETEYELATLELS, T2 E2HEBETEELEZOTRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

JRILIET JRILIHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REIOD b E it [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl [zl (i) [zl (i) [zl izl (i)
FHE R U EEEE #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
! J(E’E} 7| se 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! J(E’HZ)E' 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
! ?ﬁ)a 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! EE)E' 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.13 0.10 0.08
! J(E’;E)E' 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
! J(E’g)a 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! J(E’jz)E' 158 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! J(E’EB)E' 1585 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
! J(E’Hg)a 1585 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! ’?L%E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’?712)5 1585 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
! ’?7}(2)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
! ’?gﬁ 158% 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
! ’E“)E 158% 0.08 0.06 007 0.13 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! ’?S)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’? ;]6)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.13 0.10 0.08
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5FE1A1H~1H31A

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

ann | | FEOER | BRmnn | hhe | kap | KEREF | veosm ir%ig &%)\;7‘11'?;—1-\ sRiEg | FB5E
JRILIET JRITHT BEM BEH BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REMD JLabER i [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl [zl (i) [zl (i) [zl izl (i)
FHE R U EEEE #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
! ’?JJ)E' 158% 0.08 0.06 007 0.12 0.09 0.17 0.12 0.13 0.10 0.08
! ’?7}35 1588 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.16 0.12 0.14 0.10 0.08
! ’?J}(")E 1588 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.12 0.14 0.10 0.08
! ’? ga 1588 0.08 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’? i‘)E' 1588 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’?éz)E' 1588 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’? éf;E' 1565 0.08 0.07 0.07 0.12 - 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
”?i“)E' 1588 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! ’?535 1585 008 006 007 0.12 - 0.5 - 0.3 009 0.07
! ’?%E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 0.13 0.10 0.07
! ’? g)EI 1585 0.08 0.06 0.07 0.12 - 0.16 0.12 0.13 0.09 0.07
! ’? f)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09 0.15 0.12 0.13 0.10 0.07
! ’?éQ)E' 158% 0.08 0.06 0.06 0.12 0.09 0.15 0.12 0.13 0.10 0.07
7 D | 5w 008 006 007 0.12 0.09 0.15 0.12 - - -
! ’? i‘)E' 1585 0.08 0.06 0.06 0.11 0.08 0.14 0.11 0.13 0.09 0.07
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wens | wewn| 230 | TEEE®| BLE | wemes |asath | maman | oty | EEE | MEmE | Cus
BEM BEM ki il EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT IREEHT BREEFT
BEE—REIOD [P i) [P i) || i) || i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
7 R U BB #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #935km #337km #940km #943km
! J(E’E} )E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - - 0.13
! J(E’HZ)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.15 0.18 - - 0.13
! ?ﬁ)a 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.1 0.13
! EE)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - - 0.13
! ag)a 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 - 0.1 0.13
! J(E’é)a 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.1 0.13
! J(E’i7)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
! J(E’E?)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.15 0.18 - 0.1 0.13
! ?HQ)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.16 0.18 - - 0.13
! ’?JSE' 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.15 0.18 - - 0.13
! ’?7}3)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.15 0.18 0.21 0.1 0.13
! ’?7}(2)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.24 0.15 0.19 0.22 0.1 0.13
! ’?gﬁ 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 - 0.15 0.18 0.21 0.1 0.13
! ’?;E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.1 0.13
! ’?55)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 - 0.13
! ’? ;IG)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.06 - 0.15 0.18 0.21 - 0.13
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SHSE1R1B~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BIEA B | MERL QE% ez %EE RS 55;:%—4 | ERERET E%\;E? Waw | Waw | aan
BEM BEM i ET i ET BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT

BEE—REIOD [P i) [zl (i) b & (i) b & (i) b i b i b i b 4] b 4] b 4]
FHE R U EEEE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km

! ’?JJ)E' 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 021 0.11 0.13

! ’?7}35 1585 007 0.11 005 0.6 0.24 0.15 0.18 021 - 0.13

! ’?7}(9)5 1585 007 0.11 005 0.05 0.24 0.16 0.18 021 0.11 0.13

208 | 1sm 007 0.11 005 0.05 0.24 0.5 0.18 022 0.11 0.13

1 ’? i‘)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.15 0.18 0.21 - 0.13

1 ’?éz)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.15 0.18 0.21 - 0.13

! ’? ARG 007 0.11 0.05 0.05 - 0.15 0.18 021 - 0.13

! ’? i“)E' 1588 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13

RSB 1sm 006 0.11 005 005 - 0.14 0.17 0.18 - 0.12

! ’?%E' 158% 0.06 0.11 0.05 0.05 0.21 0.13 0.16 0.17 0.08 0.10

! ’? g)EI 1588 0.06 0.11 0.05 0.05 0.21 0.13 0.15 0.17 - 0.10

! ’? f)E' 158% 0.06 0.11 0.05 0.05 0.21 0.13 0.15 0.16 0.08 0.10

! ’?éQ)E' 158% 0.06 0.11 0.05 0.06 0.21 0.13 0.15 0.16 0.08 0.10

1 ’? ;BE' 1505 - 0.1 0.05 0.05 0.20 0.12 - 0.16 - 0.10

! ’?i‘)E' 158% 0.06 0.11 0.05 0.05 0.21 0.13 0.15 0.16 0.08 0.10

X AIHPHESSFT RER) SMOSFIANE~ BEEFTEEGHIRELTEYELREDY, BHLELEOTT—2Z8KRVELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | my | FERES | HRESE /?g%ﬁ RIR | RN | emaen | KekE | SR | EEORSE sé.if:?_«—
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REMND Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}
ARV #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
TPE | 1se 020 0.17 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
1AZE 1 e 0.19 0.17 0.15 008 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
AR e 020 0.17 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
AR e 020 0.17 0.15 008 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
AR s 0.19 0.17 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
1ASH | 1se 0.19 0.17 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
TATE | 1sm 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
A8 | 1se 0.19 0.17 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
AR o 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?JSE' 1585 020 0.16 0.5 008 0.18 - 0.11 0.16 0.10 -
VUAB L 1sm 0.19 0.16 0.15 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?7}(2)5 1585 0.19 0.17 0.5 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
AR e 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
AR 1sm 0.19 0.17 0.16 009 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
B e 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?)‘;)E' 1585 020 0.17 0.5 008 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | my | FERES | HRESE A?ggﬁ RIR | RN | emaen | KekE | SR | EEORSE Eéa%_
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT

BEE—REMND Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}

ARV #938km #943km #936km #93%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
”?JJ)E' 1585 0.18 0.16 0.5 008 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
”?7}35 1585 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?7}(9)5 1585 0.19 0.17 0.5 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
208 | 1sm 0.19 0.17 0.16 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
RZIB | ysp 0.19 0.17 0.5 008 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
REE | 1sm 020 0.17 0.5 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?éf;ﬁ 1585 0.19 0.17 0.5 008 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”?i“)E' 1585 020 0.17 0.16 - 0.19 - 0.11 0.16 0.11 -
1)5(17?35 150 0.18 - 0.14 - - - 0.10 0.15 0.10 -
! ’?%E' 1585 0.14 0.13 0.13 007 0.5 - 009 0.14 0.09 -
2R e 0.16 0.13 0.13 007 0.5 - 009 0.14 0.09 -
TRZBR 1 ysp 0.5 0.13 0.12 007 0.14 - 009 0.13 0.09 -
REE | e 0.16 0.13 0.12 007 0.5 - 009 0.13 0.09 -
”?%%E' 1585 0.15 0.12 0.13 - - - - - - -
”?i‘)E' 1585 0.16 0.12 0.13 - 0.15 - 0.09 0.13 0.09 -

¥ RE3IZIa=FTs—tr4—ERER) SMTENIA26B~ T2V IR MBERORLZD., AIET—2N/RALTBEBYET,
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SHSE1R1B~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

aenn | | EEARE | WEARE | mEoms | wwew |FOEEF ZAR | GEE ) ZAR | HEN |
EREEHT EREEHT IREEHT EREEHT EREEHT EREEHT IREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REIOD [P | i) b i b i) b i) b i) b i) [P i) [P | i) [P | i) b i)
7 R U BB #337km #944km #329km #339km #941km #340km #338km #338km #342km #939%km
! J(E’E} )E' 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.13 0.24 - 0.1
! J(E’HZ)E' 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.13 0.24 0.09 0.1
! ?ﬁ)a 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.1
! EE)E' 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.1
! ag)a 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.1
! J(E’g)a 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.1
! J(E’i7)E' 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.13 0.24 - 0.12
! J(E’E?)E' 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.1
! ?HQ)E' 1585 0.13 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.12
! ’?JSE' 1585 0.13 0.26 0.24 0.13 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.1
! ’?7}3)5 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.14 0.23 0.08 0.1
! ’?7}(2)5 1585 0.13 0.27 0.24 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.1
! ’? “%QSE' 1585 0.13 0.27 0.25 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
! ’?;E' 1585 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.12
! ’?55)5 1585 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
! ’? ;IG)E' 1585 0.14 0.27 0.24 0.13 0.20 0.23 0.13 - - 0.1
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM5E1A1H~18318
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | msy | CEARE | WEARSE | BTARSE | BH2M REZam | FAR | mEm o) AR | BEW ) mEH
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT REEFT SREEFT
BEE—REMD [zl (i) b i) b i b i b i b i [zl (i) [zl (i) [zl (i) b i
PP A0N:E: #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
! ’?JJ)E' 1585 0.14 027 0.24 0.13 0.20 023 0.14 0.24 0.08 0.11
! ’?7}35 1585 0.14 027 0.24 0.13 021 0.24 0.14 0.24 - 0.11
! )?7}(9)5 1588 0.14 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.13 0.24 0.09 0.11
”? 208 s 0.14 027 0.24 0.13 021 023 0.14 0.24 0.09 0.12
”? ROl L 0.14 027 0.24 0.13 021 023 0.14 0.24 0.08 0.11
! ’?éz)E' 1585 0.14 0.26 0.24 0.13 021 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
”? ARG 0.14 027 0.24 0.13 021 0.24 0.14 0.24 - 0.12
”? i“)E' 1588 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.12
! ’?535 158% 0.13 0.24 0.23 0.12 0.18 021 0.13 - - 0.11
”?%E' 1588 0.12 0.23 0.22 0.11 0.17 0.19 0.12 0.19 0.07 0.10
”?g)ﬁ 158% 0.12 0.23 0.22 0.11 017 0.19 0.11 0.19 0.07 0.10
”?jz:S)E' 158 0.11 0.22 0.21 0.11 0.16 0.18 0.10 - - 0.09
”?ég)E' 1588 0.11 0.23 0.21 0.11 0.16 0.18 0.10 0.18 0.07 0.10
1?;85 1585 - - - 0.11 0.16 0.18 0.10 0.18 0.07 0.10
”?i‘)E' 1585 0.11 022 021 0.11 0.16 0.19 0.10 0.18 007 0.10
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